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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO 2023 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 31º dia do mês de março do ano de 2023 às 9h, no prédio da Câmara 

Municipal, situada à Rua João Rodrigues, nº 159 – Centro, Uruoca-CE, sob a 

presidência do vereador Antônio Carneiro Gomes Filho e secretariado pela 

primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, e sob a proteção de Deus 

foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. O presidente convida a 

primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores, estando 

presente: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio 

José Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Jean 

Fernandes de Oliveira, Joel Pereira de Sousa e Maria Sheila Sousa de Andrade. 

E ausente, a vereadora Maria de Fatima Fernandes Farias, que encaminhou 

atestado médico. PEQUENO EXPEDIENTE O presidente convida a primeira 

secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em votação, 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente convida a primeira 

secretária a fazer a leitura dos ofícios expedidos e recebidos pela casa. 

Posteriormente, seguindo o rito, o presidente informa que a casa não possui 

Projetos em tramitação. E que, recebeu o Projeto de Indicação nº 012/2023 de 

autoria da vereadora Sheila Andrade. Assim como, o Voto de Pesar nº 001/2023 

pelo falecimento de Maria do Livramento Lima da Silva, de autoria da vereadora 

Sheila Andrade, por conseguinte o Presidente convida a primeira secretaria para 

fazer a leitura. Em seguida, encaminha o Projeto de Indicação nº 012/2023 para 

votação. GRANDE EXPEDIENTE O presidente, ao inicio do grande expediente, 

faculta a palavra para aos vereadores inscritos. A vereadora Maria Sheila, inicia 

saudando a todos, reafirma as condolências a família de Maria do Livramento, 

aproveita também para parabenizar ao Governo Municipal e a Secretaria 

Municipal de Educação pelo evento de premiação Maria das Graças Siqueira, 

aos premiados e aos novos gestores escolares. Finaliza solicitando apoio dos 

colegas para aprovação de seu Projeto de Indicação. Em seguida, o vereador 

Gean Camilo faz o uso da tribuna para parabenizar os eventos que ocorreram 

em decorrência ao aniversário do município, como também externa suas 

condolências a família da sra. Maria José Leonardo Carlos. Afirma ainda seu 
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apoio ao Projeto de Indicação da vereadora Sheila Andrade. Finaliza 

questionando ao Presidente da casa sore o oficio para a cagece, que responde 

que ainda não houve retorno do órgão. ORDEM DO DIA: Passando para a 

ordem do dia, o presidente coloca em votação o Projeto de Indicação da 

vereadora Sheila Andrade de nº 012/2023. Sendo este votado e aprovado por 

unanimidade em única votação. Nada mais havendo a tratar o presidente declara 

encerrada a presente sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois 

de lida e achada nos conformes será por todos devidamente assinada. 
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